我省出台政策推动经济高质量发展

十条措施促进财政引导金融支持实体经济发展

近日,省政府办公厅印发 《财政引导金融支持实体经济发 展十条措施》的通知,进一步发 挥财政金融政策合力,综合运用 贴息、奖补、分险、增信"组合 拳",引导金融机构更好服务实 体经济,推动全省经济高质量发

实施上市挂牌补助,对申请 在境内和境外主要证券交易所首 次公开发行股票的企业, 经具有 批准权限的部门或机构正式受 理,给予一次性前期费用补助 200万元。对在"新三板"基础 层、创新层挂牌的企业,给予一 次性前期费用补助10万元,实 现首次股权融资的再给予融资额 1%且不超过50万元的补助。对 在河北股权交易所主板挂牌的高 新技术企业、科技型中小企业或 脱贫县注册的制造业企业,给予 一次性前期费用补助5万元;对 在河北股权交易所主板挂牌的企 业,实现首次股权融资且金额超 过100万元(含)的给予融资额 1%且不超过10万元的补助。

实施首发债券补助,对首次 成功发行公司债、企业债、银行 间债券市场非金融企业债务融资 工具等公司信用类债券的企业, 按融资金额5亿元(含)以下、 5亿元—10亿元(含)、10亿元 以上分三档,分别给予50万 元、80万元、100万元的发行费 用补助。对首次通过河北股权交 易所发行可转债融资且债券期限 达到2年以上的企业,按不超过 融资金额1%的比例给予一次性 发行费用补助,补助金额不高于 实际发行费用,且最高不超过50

实施资产证券化补助,对在 银行间债券市场、沪深交易所、 机构间私募产品报价与服务系统 成功发行资产证券化产品的企 业,按发行金额1%的比例对发 生的中介服务费用给予补助,每 家企业年度内不超过200万元。

实施定向贷款贴息,对专精 特新"小巨人"企业贴息标准上 浮10%。对入选全国电子信息百 强、软件与信息服务百强、大数 据产业发展示范项目、智能制造 试点示范项目的企业或项目,按 不超过其新增中长期贷款合同签 订日LPR的30%给予一年期贴 息,每家企业或项目最高不超过 1000万元。对成立时间不超过

10年、获得过私募投资尚未上市 且估值5亿美元以上的"独角 兽"企业或"潜在独角兽"企 业,按其新增中长期贷款合同签 订日 LPR 的 30% 给予一年期贴 息,每年最高不超过3000万 元。按照国家部署实施创业担保 贷款贴息政策,对2020年底前 发放的符合国家规定个人和小微 企业创业担保贷款,分别按全额 和贷款合同签订日LPR的50%给 予贴息;对2021年起新发放的 创业担保贷款利息,LPR-150BP 以下部分由借款人和借款企业承 担,剩余部分财政给予贴息。

实施供应链融资奖励,对成 交金额增量排名全省前20位 的,省级按成交金额的1‰对核 心企业给予奖励, 每家企业不超

实施股权投资基金奖励, 鼓 励各类投资基金采用股权方式投 资省内企业,对投资规模达到 3000万元、期限满两年(含)以 上的,按不超过其实际投资额 1%的比例给予一次性奖励(扣 除政府引导基金), 奖励金额最 高不超过2000万元。

实施融资担保奖补,对为小

微企业提供融资担保的机构给予 保费补贴, 财政补贴后的综合担 保费率(向贷款主体收取和财政 补贴之和)不超过3%。建立融 资再担保风险补偿制度,对纳入 省再担保体系、符合国家相关政 策和监管要求的融资担保业务发 生代偿损失的,按再担保机构代 偿率小于1%(含)、1%-3% (含)、3%-4%(含)分档,分别 给予省级再担保机构代偿额 100%、80%、60%的风险补偿。

实施贷款风险补偿和保费补 贴,支持企业加快科技创新。对 纳入《河北省重点领域首台 (套)重大技术装备产品公告目 录》的产品,投保经银保监会备 案的首台(套)重大技术装备综 合保险,按不高于3%的费率上 限及实际投保年度保费的80%给 予投保企业补贴。

实施金融业务绩效奖励,对 国有及国有控股商业银行河北省 级分行、全国性股份制银行石家 庄分行、邮储银行河北省分行存 量存贷比高于全国平均水平的, 按年度贷款增量0.2‰的比例给 予一次性奖励,每个银行业金融 机构奖励金额最高不超过200万

元; 对国有及国有控股商业银行 河北省级分行、全国性股份制银 行石家庄分行、邮储银行河北省 分行及我省地方法人银行制造业 贷款增速高于全省平均增速,且 制造业中长期贷款占其全部贷款 比重不低于上年水平的, 按年度 新增制造业中长期贷款的1‰给 予奖励,每个银行业金融机构奖 励金额最高不超过200万元。实 施金融创新奖励,省财政厅会同 有关部门通过公开竞争性评审方 式,每年评选10个金融创新项 目,每个项目奖励50万元。

实施"政银保"奖补,推动 各级政府、银行、保险机构之间 的协同创新,省级对新设立专项 资金开展"政银保"融资工作的 市县给予一次性奖励, 市级和原 10个深度贫困县奖励300万元, 其他县(市)奖励150万元。对 市县贴息支出,每年按其支出的 30%给予补助,原10个深度贫困 县补助比例提高到70%;对市县 保费补贴支出按30%给予补助, 原10个深度贫困县补助比例提 高到80%;对市县贷款风险补偿 支出按30%给予补助。

据《河北经济日报》



进京需持48小时核酸检测阴性证明

11月17日零时起,33个北京地区火车站对乘车进 京旅客进行48小时核酸检测阴性证明查验。此外,进 京列车不办理到京补票延长业务,对不符合进京条件的 旅客,一律劝返。对11月17日零时以前购买的各次进 京列车有效车票退票时,均不收取退票手续费,旅客已 购的后续有效车票如需办理退票时, 可凭以上到站为北 京地区车站有效车票一同在车站售票窗口办理退票手 续,不收退票费。办理退票时,购买铁路乘意险的一同

8家企业共同承诺网盘不再限速

11月17日,在工业和信息化部信息通信发展司指 导下,中国互联网协会、中国信息通信研究院组织百度 网盘、腾讯微云、天翼云盘、和彩云、阿里云盘、迅雷 云盘、360安全云盘和网易网盘等首批8家网盘企业在 京共同签署《个人网盘服务业务用户体验保障自律公 约》,承诺2021年内将推出"无差别速率"产品,为各 类用户提供无差别的上传、下载速率服务。

《河北省新生儿疾病筛查管理办法》出台

为进一步推进我省新生儿疾病筛查管理工作,降低 出生缺陷,提高出生人口素质,省卫生健康委最新印发 《河北省新生儿疾病筛查管理办法》,2022年1月1日开 始执行。《管理办法》增加新生儿疾病筛查病种,完善 新生儿疾病筛查服务网络,强化质量规范性管理,进一 步明确了从事新生儿疾病筛查医疗卫生机构相关要求和 人员资质,严格执行《新生儿疾病筛查技术规范》,实 验室严格接受国家和省级卫生健康行政部门组织的质量 监测和考核评估, 切实保障新生儿疾病筛查工作质量

ETC欠费行为纳入征信体系

近日,交通运输部等三部门发布《关于进一步做好 货车ETC发行服务有关工作的通知》。通知提到,对不 具备授信条件的用户, 商业银行可在依法合规、科学合 理、平等自愿的基础上,与用户约定设置 ETC 通行费 支付结算保证金、防范垫款等金融风险。通过机构和部 门间的信息共享,及时提醒欠费用户补交相关费用;将 ETC 欠费行为纳入征信体系, 引导货运物流企业和货车 司机依法诚信经营。

医生开具中药配方颗粒处方前应告知患者

国家卫生健康委办公厅、国家中医药管理局办公室 近日联合发布《关于规范医疗机构中药配方颗粒临床使 用的通知》。通知要求, 医生在开具中药配方颗粒处方 前应当告知患者,保障患者的知情权、选择权。根据通 知, 医疗机构应在门诊大厅、候诊区等醒目位置张贴告 知书,向患者告知中药配方颗粒的服用方法、价格等; 医生开具中药处方时,原则上不得混用中药饮片与中药 配方颗粒; 医疗机构应当建立中药配方颗粒处方点评制 度,建立中药配方颗粒临床应用常规监测和预警体系, 发现疑似不良反应的应当及时报告。

海阳成为全国首个"零碳"供暖城市

寒潮来袭,核能"暖宝宝"上线啦。日前,山东省 海阳市全城区450万平方米供热区域全部实现核能供 暖,惠及20万居民,海阳市由此成为全国首个"零 碳"供暖城市。该项目为国家电投"暖核一号"项目, 核能供热通过核电机组抽取部分发电的蒸汽作为热源 经过换热器进行多级换热,最后将热量传递给用户。海 阳核能供热迈出我国核能综合利用的第一步,有效提高 了能源利用效率和资源利用率。

新闻热线:

郭玉培 18713798877 孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 申 萍

17731719785 王汝汀 15303172653 鲁 萍 13230773321 刘 杰 13292796980 杨继超 18333018170

张梓欣 15350768675 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

经营者不得虚构交易 编造用户评价

为助推网络市场主体经营 规范有序,河北省市场监管局 等日前联合制定《京津冀网 络交易平台服务合同》, 服务 合同示范文本要求, 平台经 营者不得虚构交易、编造用 户评价;不得采用误导性展 示等方式,将好评前置、差 评后置,以及不显著区分不 同商品或服务的评价等;不 得采用谎称现货、虚构预 订、虚假抢购等方式进行虚 假营销;不得虚构点击量、 关注度等流量数据,以及虚 构点赞、打赏等交易互动数 据作虚假或者引人误解的商 业宣传。若平台内经营者出 现套现、刷单、伪造评价等 行为,平台经营者必须对其进

河北12月1日起实行 峰谷分时电价

近日,河北省发展改革委 发布《关于进一步完善分时 电价机制的通知》, 以更好引 导用户削峰填谷 改姜由力 供需状况、促进新能源消 纳。河北工商业电力用户峰 谷分时电价政策实施范围暂 按现行有关规定执行,即电 网企业供电营业区域内的工 商业电力用户(暂不实行峰 谷分时电价的用户除外)均 实行峰谷分时电价。其中, 对两部制工业用户和受电变 压器容量在100千伏安及以上 的单一制用户实行尖峰电价。 通知自2021年12月1日起执 行。



11月11日,国 家反垄断局挂牌仪式 在北京举行。这是当 日拍摄的国家反垄断

新华社发

药品拆零销售既节约又环保

机构开展药品拆零销售服务, 受到消费者广泛好评。药品拆 零销售,就是将整盒的药品拆 开零卖,消费者可以根据需求 适量购买,这样的方式既能帮 消费者省钱, 也可以减少药品 浪费、避免误服过期药。

消费者去买药时, 药店的 药品通常是整盒销售。对于无 需长期服用药品的消费者来 说, 整盒的剂量远远超过用药 的实际需求。虽说剩余的药品

可以存放起来以备不时之需. 但除了急救药和常用药, 其他 药品大概率会被一直存放直至 过期,这便形成了一种资源浪 费。有的消费者甚至在未注意 生产日期的情况下, 服用了存 放多年的药品, 从而损害了身 体健康。这些由过期药引发的 隐患,不妨在购买之时就予以

从生产商和药店的角度, 卖出去的药物越多, 赚取的利 益就越大。但有些不需要连

该强行"捆绑"售卖。有的药 品虽然分为大盒、小盒,但买 小盒的价格往往不如买大盒划 算,这种包装和定价上的营 销,实质上是对消费者超量消 费的诱导。如果消费者可以根 据需求只买一小袋、一小板 药, 无疑是件贴合民生、符合 环境发展要求的好事。如今, 各地都在开展过期药品回收工 作,积极"善后"的同时,拆 零销售的"事前防范机制",也

不只是药品领域,在许多 商品的营销过程中, 商家都喜 欢商品搭售的方式。乍看之 下。消费者买多件比买一件更 划算,但实际上,综合产品保 质期、需求度等因素,未必真 划算。因此,除了政策鼓励, 消费者在购物时也不妨多些理 性, 仔细思考, 避免中了商家 的"圈套"。



营造"119"宣传月浓厚宣传氛围

盐山县消防救援大队悬挂百余条标语横幅

为进一步提升辖区群众 消防安全意识,助推冬季火 灾防控工作,在"119"消防宣 传月期间,盐山县消防救援 大队发动消防安全重点单位 和小区物业等的消防安全责 任人,广泛悬挂消防安全提 示标语横幅,营造浓厚的消 防宣传氛围。

名优特产品展销中心为沧

州日报社·全媒体融合发展交流

中心的其中之一,全媒体融合发

展交流中心分为四个中心,分别

是:大运河融媒合作中心、名优

"落实消防责任,防范安 全风险""商场购物四处瞅,注 意安全出入口""生命可贵当 珍爱,电动车进屋就是害""消 防车通道是生命通道,请注意 保持畅通"……一条条标语口 号被悬挂在商场、学校、宾馆 的显著位置,让广大群众在潜 移默化中掌握消防安全知识,

提高消防安全意识。

下一步, 盐山县消防救援 大队将继续采取多样的宣传 方式,持续提醒广大群众关 注和重视消防安全工作,筑 牢防患于未然的"防火墙"意 识,为平安盐山的建设奠定 坚实的基础。

赵娜

蜜、山西静乐藜麦、今亿根纯红 薯粉条、东光王记花生米、崔氏 香油、桑葚干、云南菌汤包、王 疯子熟咸菜、南皮祁家窝头面、 沧县野生蜂蜜、桑葚果干、桑葚 酒、鸡跳脚玉米糁子、石磨麸 面、金丝菊、五谷杂粮、永禾盛 火锅底料、永禾盛醋等,这些产 品均可现场购买。熟食类的产 品可进行预订,包括:朱记扣

18931777908

草原散养 肥瘦均匀 冷却排酸

自名优特产品展销中心启动"我在草原有 只羊"项目以来,订购的读者已陆续品尝到味道 鲜美的内蒙古羊肉,也得到不少市民的好评。 如今,内蒙古羊肉又推出新品——腿包肉(瘦 肉)及羊杂,想吃的读者朋友千万不要错过。

内蒙古羊肉再推新品

想品尝的读者朋友赶快订购吧

内蒙古是天然的草场,其中锡林郭勒草原 是中国四大无污染原生态草原之一。这里羊 肉鲜美是因为羊没有人工喂养,食用的都是零 污染的野菜和中成药,喝的都是天然泉水,吃饱 了都在草原遛达,为此,锡林郭勒羊也俗称"遛 达羊"

名优特产品展销中心启动的"我在草原有 只羊"项目,是与锡林郭勒盟草原蒙誉牧业有限 责任公司合作的,这款内蒙古羊肉,肉源精选生 长在纯净天然、无污染的锡林郭勒盟的羊,180 天成长期,吃矮草、沙葱、喝清泉长大;肉类的营 养成分高,肉质上乘,营养丰富,肉质鲜嫩口感 好,无膻味,富含钙铁等多种矿物质和人体所需 的营养,是人们日常生活之佳品。

或许不少读者对腿包肉不太熟悉,其实, 腿包肉(瘦肉)就是羊腿上去了骨头的肉,腿包 肉肉质细嫩,容易消化,是冬季防寒温补的美味 之一。想想冬季最不能错过的就是涮羊肉了, 鲜嫩的羊肉,用清汤去涮,带出羊肉的原汁原 味,涮一下,赶快捞出蘸上调好的酱,光是想想 就已经醉的不行了。

目前,内蒙古腿包肉、羊杂的等多种产品 正在持续订购中,市民朋友们如果想吃这种正 宗的内蒙古羊肉及新品,可拨打电话在名优特 产品展销中心预定。主要产品有高中档礼品 盒、羊肉片、高档冷鲜肉、小包装分割肉及各类 副产品。

销售价格:腿包肉(瘦肉)5斤一卷,每卷 275元、羊杂1斤装,每袋28元。羊肉片每斤 50元、羊腿(前腿、后腿)每斤50元、羊排每斤 50元、羊肠每斤25元、肚包肉每斤45元。整只 全羊(简装)每斤50元。

产品订购电话: 15132731602 18931777908

地址:沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市沧州日报社·全媒体融合发展交流中心乘坐1路、138路、 29路、158路公交车即到

特产品展销中心、便民信息服务 中心、文化创意策划中心。 全媒体融合发展交流中心 的建成,让市民不仅可以品尝到

沧州日报社 · 名优特产品展销中心

"乡愁"产品一站购齐

服务,您有需求,我们就能满足。 目前已经入驻产品:报德

沧州各县特色传统美食和省外

原产地特色产品,还能掌握沧州

第一手便民信息和共同交流超

前的文化创意策划等。可以说,

在这里,市民便可以享受到吃、

老酒、瑞予堂茶、七月花香蜂

喝、玩、住、行、商务等一条龙式的

碗、刘记猪蹄、肃宁香肠等。 加盟火热进行中..... 产品订购电话: 15132731602